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Угорщина не завадила
відкриттю кластерів для вступу
України в ЄС - Качка
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  8 квітня 2026, 16:51

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Віце-прем’єр з європейської та євроатлантичної інтеграції Тарас Качка

Засідання Ради ЄС 17 березня було присвячене
передачі Україні умов вступу, але Будапешт не мав
заперечень.
Угорщина не мала заперечень щодо відкриття трьох останніх
переговорних кластерів для України. Про це заявив віце-прем’єр з
європейської та євроатлантичної інтеграції Тарас Качка на зустрічі з
журналістами у Києві в середу, 8 квітня.

За його словами, засідання Ради ЄС з загальних питань, яке відбулося в
Брюсселі 17 березня і було присвячене передачі Україні умов вступу, тобто
так званих "бенчмарків", за кластерами 3, 4 та 5.

"Дуже цікаво, що 17 березня там був присутній особисто угорський міністр
у справах Європи Янош Бока, тобто вони не надіслали якогось фахівця.

І при цьому міністр нічого не сказав про ці бенчмарки, не став говорити, що
вони їх не підтримують чи ще щось, хоч мав виступ і говорив про інші речі.
Тому ми вважаємо, що Угорщина теж долучилася до їхньої передачі нам", –
пояснив віцепрем’єр.

За словами Качки, Україна має всі практичні наслідки відкриття кластерів,
попри те, що формального відкриття першого кластера все ще не
відбулося через угорське вето.

"Всі учасники процесу, тобто держави-члени Європейського Союзу,
Європейська комісія та всі інституції ЄС, вважають, що кластери відкриті.
Хоча формально ми ще маємо відкрити перший кластер, а потім відкрити
другий–шостий кластери, причому це можна буде зробити в рамках однієї
міжурядової конференції", - пояснив український урядовець.
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Нагадаємо, Європейський Союз 17 березня надав Україні перелік
бенчмарків (критеріїв вступу) за останніми трьома з шести переговорних
кластерів. Вони будуть передані на додачу до бенчмарків за трьома
іншими кластерами, переданими раніше.

ЄС хоче змінити правила членства. Як це може прискорити вступ
України

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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